Конспект інтегрованого уроку з геометрії та фізики в 9 класі на тему:

«Вектор. Модуль і напрям вектора. Координати вектора. Практичне застосування векторів. Дія магнітного поля на провідник зі струмом»

Вчителі:

В.С. Похонський

Н.Т. Орос
Конспект інтегрованого уроку з геометрії  та фізики в 9 класі.

Тема модуля: Вектор. Модуль і напрям вектора. Координати вектора. Практичне застосування векторів.( Дія магнітного поля на провідник зі струмом) 
Мета: 


а) навчальна: ознайомити учнів з визначеннями вектора та пов’язаних з ним понять.

б) розвиваюча: формувати в учнів знання про вектор та вміння використовувати їх на практиці та застосовувати їх у фізиці
в) виховна: будувати культуру розумової праці учнів на уроці.

Обладнання і наочності:  картки з визначеннями про вектор, індивідуальні карти із завданнями.
Інтерактивні методи: «мікрофон»,  робота в групах.

Хід уроку 

І. Організаційна частина.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

1) З’ясування незрозумілих моментів по темі «Паралельне перенесення.»
2) Відповіді на запитання учнів.

ІІІ. Актуалізація набутих знань, вмінь і навичок.
. Повідомлення теми, мети і завдань 
Епіграф: “Знання тільки тоді є знання, коли вони набуті зусиллями думки” 








(Л.М.Толстой).

Бесіда з учнями. ( Вчитель задає запитання і слухає відповіді учнів)
2.«Що коли небудь чули про вектор? Чи чули про векторну графіку? 
IV Виклад нового матеріалу.

Оскільки урок насичений великою кількістю нових термінів  і понять, доречно основні висновки теорії помістити в таблиці і роздати учням Це допоможе краще організувати пояснення нового матеріалу, закріплення, підведення підсумку уроку.
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III xoukypc (kamiTaHiB)
1. JI7s 9oro B KOHCTPYKILISIX €JIEKTOPBUMIPIOBANILHUX IMPHIAAIB MepeadadeHo

cHipasbHi NPYKUHU?( y Mipy X 3aKpydyBaHHS 3pOCTa€ CHIIa MPYXKHOCTI, sKa
KOMIIEHCY€ CcHIy AmIiepa, TOMy 3a KyTOM IIOBOPOTY CTPUIKA MOYKHA

BU3HAYUTH CUILy CTPYMY B pamili).
Yu B3a€MOJIIOTH MIXK COOOI0 IPBOAY TPOJIEHOYCHOT JIiHIT, SIKII[O 110 HUX Teue

nocTiiHu# cTpyM? SIKIIo B3a€EMOJIIOTH, TO BOHW MNPUTATYIOTHCS YH
BIIUITOBXYIOThbCA? (B1AIITOBXYIOTECS, TOMY IO HO HHUX TEYYyTh CTPYyMHU Y

IPOTUIIEKHUX HaIPSMKax).

3. KoHTpOnpHO- CMUCIOBUN

Camocriiina pobota Ha 10 XBUJINH HaBUAJIBHOTO XapakTepy.

(2 Bapianru I Bapiant 1,3, 5 3aBganns, 11 sapiant 2,4,0)

' Ha pucynxy HOKa3zaMo NpoBiaHuK  ai

c’rgij}jmgmé poOsTramtoBsaymit y MArHITHOMY
'nizwm_ﬂ“ Iraroygun HarpsamM Cyim, o nie sa
§"§fp0"§i§jf§;§-i MK 31 CTpyMOM v MAaTrHITHOMY
IO, BHIHAYTE HAIIPSIM CTPYMY B n_p@iw
BLEMMKY.
Ha pucymry HOKA3BaAHO XIPOBIXHUK 3i
&:’q&ym:om, POSTAICBAHMH v MarHITHOMY
5‘“&0};&"};, fﬁ?ffpyM Y NPOBIOHHKY AT BT
HHMW Bix criocrepiraya. BraskiTo FHATTDSINM
CHIIIM, IO Ji€ Ha npoBixyuk. -

Busmaure rromocu Mars#iry, KOAW BiIOMO:
d&ii{(b CTPYM Teue B cnocrepirauaa, mpo-
BINHMK 3MILLIACTRCST npasBopya.

§; i i s s ’
”ﬁxfxﬁmy HIampaMl DY XarTuMeThCS NPOBINHKMK 31 CTpy-
MOM B IAaMOMY MAFHITHOMY T1OJL7 .

Busxaure mMoJsrocH MarHiTy, KONV BIAOMO: SIKINO CTPYM TeYe IO
CIIocTepirada, NpoBiIHMEK 3MILIaeThCs JiBOPYH.

= |
(WQ’ N

VKaokiTh CTPUIKaMy HapsaM CIIOBMX JIiHiA mMarsir- ! @ .-
HOTO ITOJISI, KOM BLOIOMO, IO NMPOBIOHUK 31 CTPyMOM ‘ :
T M€ MArHiTHOTO rojd BIOXWISETHCS MIPpaBOpYY. S
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A. Ockinpxn
i moHAaTH, ﬂs;l;iir?oazzl:elmn Beflimom Sl icTo, Hopux TePMIIiH;
Ta 22. Ie nomomosxe KOBHI BUCHOBKM Teopii momictura B Tabur. 21
Tepiany, sakpimnenms, pZme OPTaHIBYBATH MOACHEHHA HOBOIO Ma-
10BeIEeHHA HIZICYMRy VDOKY.

Tabauna 21

Bextop

1. Osnavenna

3. Ade ' '
0LI0OMHA 6enutuna (MORYIb) i Hanpam sexmopa

K

— T P
ABTTCD :
A , .
¢ s ‘_ SP Tl KL

Be
KTOp xapa}cTepldsyeTLca BeJII/IIII/lHOIO i HaHpﬂMOM
|4B| = 4B; 10| =

4. Pieni sexmopu

B D :
, sy :
///ﬂ a _

a) AB = CD, sxuio icu
Y€ mapasenbHe nepeHeceHH
A, 1 -
OUTh TOYKY A B TOchy C, TO‘{Ky B — B Toury D. G

6) Axmo AB = CD T
o |AB =lcD .
T iy SO |'i 4B 1T CD. Cnpazennuse
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A
Bexrtop — mampsmienmit Bigpizox - A
A — mouaTox BexTOpa . =0
B — xineus sexropa I
: ; ' B
2. ITosnavenns
W; 7 Ry

't
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Ta6aruma 22

KoopauHaTH BEKTOPA

1. O3HaueHHA
SIxugo A, (x;; y,) A, (2,5 Yy)» TO KOOpAUHATAMHU BEKTOPA AlA“2
€ umcna x, — X, Ta Y, ~ Y;-

2. ITosnauenHAa

A4, (%, ~ %5 U ~y,) abo (m, 0(0; 0)

3. Abconomna 8eaULURA (MozyJiB)

G = - m) 1) s o=

©P NP U R

4. Baracmugocmi
PiBHi BEeKTOPK MAIOTh PiBHI KOOPAWHATH.

K10 E(al; )=éﬁ(a2;b o rora SN R B
Cupasepsuse it o6epHEHe TBEP/KSHI.

fAxmo a, = a,1 b, = b,, TO AB(al,b) CD(az,b)

Ha momImi 3aIicaHo IIaH YPOKy.
Inan
BejuunHy, SKi XapaxTepuU3yoThCA BEJINIIMHO0 i HAOpPAMOM.
OzpadenHs BekTopa. IlosHaueHHA BEKTOPA. HynpoBu# BEKTOD.
A6CONOTHA BeIHUKHA (MOAYJb) BEKTODA.
KosineapHi BEKTODH.
CuisHanpsaMIeH] (HpOTI/IJIe}KHOHaIIpﬁMJIeHl) BEKTOPH.
PiBHi BEKTODH.
BractuBocTi piBHEX BEKTODIiB.
BigxaagaHHA BEKTOPA BiIl TOUKH.
BusHaueHHA KOOPAUHAT BEKTODA.

10. TlosHaueHHA BEKTOPA 1epes KOOPAVHATHA.

11. KoopauHaTy HYJIBOBOTO BEKTODA.

12. BHaxo[pKeHHA MOAYIA BeKTOpa uepes Horo KOOPAUHATH..
13. Teopema mpo KOODAUHATH piBHMX BEKTOPIB.

BunTenh Befe PO3IOBiAb, JOTPUMYIOUMCH niaany i IIOCI/IJIaEO"II/ICL
Ha 3aIIUCH B raba. 21 Ta 22.
1 Cepen BioMHuX BaM BEJIHMIHH (mBnnmc'rb, yac, IMAsX, IIiHa, KiJTb-
KlCTb, BapTiCTh, CHUJIA, IPHUCKOPEHH, TeMIIepaTypa, Maca TOIIO0)
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На дошці записано план уроку.
План
1. Величини, які характеризуються величиною і напрямом.
2. Означення вектора. Позначення вектора. Нульовий вектор.
3. Абсолютна величина (модуль) вектора.
4. Колінеарні вектори.
5. Співнапрямлені (протилежно напрямлені) вектори.
6. Рівні вектори.
7. Властивості рівних векторів.
8. Відкладання вектора від точки.
9. Визначення координат вектора.
10. Позначення вектора через координати.
11. Координати нульового вектора.
12. Знаходження модуля вектора через його координати.

13. Теорема про координати рівних векторів.
Вчитель веде розповідь, дотримуючись плану і посилаючись
на записи в табл. 21 та 22.
1. Серед відомих вам величин (швидкість, час, шлях, ціна, кіль​кість, вартість, сила, прискорення, температура, маса тощо) є такі, які характеризуються не лише величиною, а ще й напрямком. Це — швидкість, переміщення, прискорення, сила та ін. Для їхньої характеристики в математиці вводиться понят​тя вектора, а величини називаються векторними величинами.
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€ Taxi, axi XAPaKTePUIYIOTECA He Juie BEJIMYUHOO, a e # Ha-

IpAMKOM. ITe — IIBUAKICTE, nepeminienss, IPHCKOPEeHHH, cuia Ta e i = . .
iB. lna ixmpoi XaPaKTEPDUCTUKY B MaTemaTwuiri BBOJAUTHCS IIOHAT- T e d
T4 BEKTOpa, a BerwmumHy HasMBaOTECA BeKTOpHMMY BeJIUYNHAMY, ¢ Puc. 247

2. BexTopom Ha3UBAECTbCA HANpAMIeHUT] _ - = JOTBCSA CIIiBHATIpAMJIEHUMY 260, :
Bizpizox. Cioso e moxoauts Bix sra- B M 5. Ilsa Hy/1bOBL BeKTOPH @ i b EaSI«IBfl oy e b
THHCBKOTO vector — TOH, 10 mece, KOBO HAIIPAMJIEHUMY (a ™ b), AKII0 f?.o T
Hanpawm BEKTOpa BU3HAYAETHCA Horo A Vil i1 iBIJIOIMHI BiZTHOCHO IPAMOIL, AKa CIOILY
Io4YaTKoM i KiHIem, Hanpsam BEKTOpa halbis O'mezzs a)
TOSHAYAETBCA CTPiNKOIO (puc. 245). N Tareu (pac, iy
Touxa A Ha3uBaEThHCH IoYaTkomMm, Puc. 245 a
ATOYKa B — kingmem BeKTOpa AB. j 1 T
Hna nosnavenns BEKTOpA BUKODHCTOBYyIOTH Mani 6ykBm smaTmm. | b
CBKOTO andasity: a, 5, Ddn Moxra Takomx IO3HAYUTH BeK-

TOp, BKazaBmm iforo moyarox j Kinems. ¥V TaKoMy pasi Ha mepmre

abo crpinkoro Haj JITepHUM NosHAueHHsIN (puc. 246) 4 Pnc. 248
BT o it1, IS mepeBipKu
i : i Ky KOTH @ i b Jjekarh Ha ORHIA mpsaMmii, A exfec'rn ix
. e WI18, i - HO IIe .
5 S e ; P v ?3 HalprMJIeHOCTi BEKTODiB HeOOXiZHO IMapaJiesb 9 Ii)c .
e i . o o
KL PR Wi 06 BeKTODH @ 1 b He mesxanm Ha opHiH mpamii (p (aTlb)
: TaxK, I M b
R A B W HOHAIDAMICHN a ’
i 3UBAIOTHCHA IIPOT: imHOC-
Bexropu a i b Has3uB: J ; OIMHWX BiIHC
i g 0 BOHH KOJIiHeapHi i JexaTh y PI3HUX m;;;l) 17
1 SIKIIT i b i (puc. s -
A . A 4 ix mouaTku (p
SAKIo mouarox i K1HeIb BeKTOpa CIIBNIANaX0Th (36irarmoTs- ‘;1 0 HO IPAMOI, AKa CIOJy4Yae 5
¢d), To Maemo HYyIb0BUH BeKTOp 0. Bim me Mae Hanpamy. B ' e o b -

3. A6comoTHON BEIUYUHOIO (260 Moznyem) Bem'opa;lﬁB Ha-
3UBaETHCS ﬂdBJKHHa Binpiska ARB i II03HAYaETHLCH ’Zﬁl i 15,
Tepmin MOZYs mOX0OAUTE Bif JAaTUHCBKOT0 modulus — Mipa.
Abcomoraa BEeIMYMHA HYJIbOBOTO BeKTOpa nopisHIoe (. lﬁ’ =0.

4. IIa Hynnosi BEKTODM HA3UBAIOTLCS KOJIiHeapHUMH, AKINO BOHM
JICXHATD Ha IapatelbHux UpAMEX abo Ha oxmiif OpAMin.

Tepmin KoJsriHeapsi YTBODEHHUH Bin «co» — 3, pasom Ta linars —
JIHIFEWH i 03aUac OyKBaTBHO «cmiBmimiftamity . Ha puc. 247 pek-
TOPY a i b € ROHiHeapHHMH; BEKTODH ¢ i g TAKOMX € KoniH_éap-
Humu. Konineapnicrs BEKTODIB IIO3HAYAETHCH TaK: q Il Z;; ¢ Il d.

Hynsosuit BEeKTOD BBaAMKAETLCH KOJiHeapHuM 10 Oynb-siKoro Bex-

a

% HII
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HoBeReHHA yuni unraory CaMOCTIVHO Ha ¢. 142 HiAPYyYHuKA a6o
QI i
i ERH:I % f.In.%u? cnpo%womnlm e 3poburwy, IPOBORATE camocTiiito ,
: OH‘/ DPiBHOCTI Befc'ropm A€ BMOT'Y «BigKIacTHy BEKTOD, KUY
ZOpiBHIOE A2HOMY, Bix 6yab-aK0i Touxky TJIOIIMHY ,
B . o . i
CupaBnai, Hexait q — BEKTOD 1 A — nomimpma Touxa. Toxi Big

Hs, IPY SKOMY IouarTox BeKTOpa g IIEPEXOMUTE B Touky A Bex-

Top, B AKHY TIePeXOAUTEL mpu UBOMY BEKTOD a, | e BEKTOD a’

B. Poss’asyBanns sanay na e
PBHHHE 3aCBOCHHA HOBHY
1. Mano mapanenorpam ABCp (puc. 250). R
1) Ha3sBiTn:
a) OAHAKOBO i mpormmesmo Halpsamieni
BEKTODpH;
6) BEKTOpH, 0 MaioTh PiBHI Momyi;
B) BEKTODH, AKi mopimmiooT: BeKTOpam
A0, "BA. 1p,
2) Iopexnirs, mo BC = AD,

Puc. 250

3) Bigxaamits Bix Touku C BEKTOD, 110 nopiBHIOE BEKTOpyY BA

B. KoopasHaTu BexrTopa
9. Hexail BekTOp a wm 6
. ae mouaTkom . i
TO AL (v K Sy Al (xl’ Y)» a xianem
UKy £ (%55 U,)- Kooprunaramu BEXTODpa ; HasuBaTMMeMO Yneia
al Vi xz iy xl; a2 == y2 S yl' )
10. Koopguuaru BEKTOpa craBuTeMenmo IOpy4y 3 6yRBéHHM Io3Ha
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Pref 252
bosriAzaTé 1in yac mosicHeHHS

Hi. Bomaiune 3asganna
‘ Bupunrn o. 91-93 § 10. OcobuBy ysary S8BEPHYTH Ha HOBi Tep-
MiHV T2 JOBeJeHHA BUIINEHHX B TEKCTi TBep/sKeHb.
Heru yero BiAnOBigl Ha 3anmuTanms 1-9, 19.
Sagaui Ne 1-3, 4-7,
V. Ninsepenns nigcymxis YpOoKy
MosxHa DOBTOPHTH KII04O0BI MOMEHTH YPOKY 3a Tabua. Ne 21 Ta 22.

— Ypok 56

Tema. [JopaBaHus Ta BifHIMaHHs BekTopiB. BnactueocrTi [OoOaBaHHs.
Mera. Cdhopmyniosatu BU3HAYeHHs cymu Ta pisHuui orox BEKTOpIB, Npasu-
J1a TPUKYTHWKa Ta Napanesorpama, 3aKoHu OopaBaHHg BeKTopIB,

Mnan ypoky

‘I. MNepesipxa nomaiuboro 3aBAaHHs :
‘Ockimsxn MarTepian, Bunecenuit na POBIJIAN Ha ypoti, Ayske 06 eM-
HUMH, IePeBipKY JOMAITHBOTO SaBIAHHA JOLIIBHO IIPOBECTH y BUTJISANL

a00 yCHOIo ONUTYBAHHA 3a 3anuTaHHEAME 1-9 3

§ 10, a6o xoporkoi
camMocTiiiHol poboru. '

2o

Camocriiina poGora

BapianTt 1 ;
1 'Bi;; rourku (4; —1) BigksagiTe BeKTOD (3; —2)-

. IloGynyliTe B cucremi Koopamuuat Bektopu MN i PK Tak, 100
BOHU OyJIY CHiBHAIDPAMJIEHI. 3 ‘

. 3HalAiTH KOOPAUMHATH BEKTOpa a(al; az), AKINO BiLOMO, IO
@y vy e 20 i5|=3x/5.
(Bidnoside. d(3; 6); a(-3;—6).)

. HoBenits, 110 DA = @, agnio ABCD — npﬂmor.cyn‘m}ci

Bapiant 2 B
. Big touku (—3; 1) BigkmamiTs BeKTOD (—1; 2). e
2. IlobynyiiTe B cucTemi xoopguHat Bektopu MN i PK Tax, mio6
BOHY GyJIN MPOTUJIEIKHO Hanpﬂmne}ii. '
. Bmaiizite KoopamHaTH BekTOopa b(b; b,), AKIO Bigomo, 1o
by, 213 1 [Bl= 2418,
(Bidnogids. (4_,_5), (—4; —6).) ‘ _
. HoseniTe, mo AB = DC, arito ABCD — powmo.
il. BuBuyeHHs HOBOro MaTtepiany
A. lonaBaHHS BEKTOPiB.

IIpaBuao TPHKYTHUKA

TlonsiTTst piBHOCTI BEKTOPIB Jae 3MOT'y «BigKJaCcTH» BEKTOP, IO
JIOpiBHIdG IaHoMY, Bim G6ymb-aKol To‘um Iqmonlmnn.
PosrasHemMo ABa HeHYJILOBI BeKTOpU a 1 b.
Bigxnagemo Bix noBinpHOI TOUKM A BEKTOp
AB = g, a Bix Touxu B — BexTop BC = b (puc. 253).
BexTop AC nasusBaTEMEMO cymorw eexmopie a i b.
Y npoMy BUIIAAKY 3aTTHCYBATHMEMO
AB+ BC = AC, Al e Wi
it T Puc. 253

213





Фізика. 
Установче – мотиваційний Актуалізація опорних знань (гра мікрофон)
1. Яку форму мають магнітні лінії прямого провідника зі
струмом?(концентричних кіл)
2. Що відбувається з магнітними лініями при зміні напряму струму в провіднику? (вони змінюються)
3. Яку форму мають лінії магнітного поля котушки  зі струмом?(замкнутих ліній)
4. Чому при виготовленні електромагнітів потрібно
використовувати залізне осердя? (залізне осердя підсилює магнітну дію струму, що протікає в котушці)
5. Чому при виготовленні електромагнітів на осердя потрібно
намотувати ізольований провід? (щоб струм протікав в провіднику, а між витками не протікав).
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Man. 122, Lo npapuaa aAlsol Maa. 123 Pamera 31 Cmpyraoss
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BABME (PDISHUYEAEME BOOAVICHMAMP CHIIONKY, HNAITDSMODM MSIEL0E 80N
JILEIE I manpaMoM CTPYMY. SBTSS0¥ MISE IISIIVE BOIIECIII ML BOE -
HOBAIOSTERCH IIPaBIironm xinol pyrcm {vaasz. 1 22):

FOCIIDO POSMICTHTRE JiBRy DRYRY rax, ool mrawsrivwsi oriad¥ smaxwosmoress
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BaEa O conovrepirasa. e mersxo mepenipsTi, BacTOCYBOBITIN IO M-
IO S papmao saiso pyvirr. ITin miero Iy SO ORIY DaMIa DIt IR
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IIOJIS TA PAMKH i3 CTPYMOM i MarHiTHOTO IOJISI PO3KIDKYTh Y4Hi.
[lpuknan B3aemonil MPOBIIHMKA i3 CIPyMOM 1 MAarHiTHOrO IIONS €

€JIEKTPOBUMIPIOBAIBHUH TIPUJIa] MarHiTo — eJIEKTPUYHOI CHCTEMH.
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125, erpym y pamui Gyzxe npoxoanTy B aiBiil wacTuni Bin D no A, a
B nmpasiit — Big B go C. PaMka Ma€ JIerkopyxomy Bich i posmimena B
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Закріплення проведемо у вигляді гри, яка пройде під девізом «Ні кроку назад, ні хвилини на місці, а тільки разом і тільки вперед
Інтерактивна частина модуля робота в групах Гра «Знайди свій вектор…»
Клас поділяється на дві групи. В кожна група назначає свого капітана. Капітан це учень який знає математику на високий рівень.

[image: image11.bmp]
 І тур. «Швидко і правильно» Вчитель дає завдавання кожній групі. Якщо група виконала перша і правильно завдання вона отримує 4 бали. Якщо друга виконала і правильно то 2 бали.
Завдання  до І туру.

1. Яка   сила   примушує   гнучкі   дроти,   на   яких   підвішаний   металевий
немагнітний   стрижень   зі   струмом,   відхилятися   від   вертикалі?   (сила
Ампера)
2. Чому магнітне поле постійного магніту діє на провідник зі струмом по-
різному?   (напрямок   сили   Ампера   залежить   від   напрямку   струму   в
провіднику)
3. Знайдіть координати вектора та його довжину, якщо відомі координати точок А і Б: А (10; 3) В(0; 5). Побудуйте даний вектор.
4. . Знайдіть координати вектора та його довжину, якщо відомі координати точок А і Б: А (-1; -2) В(1; 2). Побудуйте даний вектор.

ІІ тур. «Слабка ланка». Кожній групі дається 4 завдання і вона ці завдання задає іншій групі, але вказуючи хто буде відповідати. Відповідач відповідає тільки один раз.
1..[image: image12.bmp]
2.

3. Які  вектори називають колінеарними. Наведіть приклади в класі.
4. Як знайти довжину вектора заданого своїми координатами.
ІІІ. Гра капітанів.  Завдання дається капітанам (4 бали)
1. Для чого в конструкціях електровимірювальних приладів передбачено
спіральні пружини?( у міру їх закручування зростає сила пружності, яка
компенсує   силу   Ампера,   тому   за   кутом   повороту   стрілки   можна
визначити силу струму в рамці).
2. Чи взаємодіють між собою проводи тролейбусної лінії, якщо по них тече постійний   струм?   Якщо   взаємодіють,   то   вони   притягуються   чи відштовхуються? (Відштовхуються, тому що по них течуть струми у протилежних напрямках).
3. Дано трикутник АВС симетричний трикутнику MNP відносно точки О. Серед векторів AB, ВС, АС, BA, MP, PN. NM, PM.
4. Знайдіть координати вектора протилежного до АB, якщо : A(10;9) В(1;1)
Після гри вчитель фізики і математики підраховують бали. Виставляється оцінка групі. Також самі активніші учні отримують високі бали.

Резерв часу. Самостійна робота.
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| cydacHEX ABUTYHAX ocrifiEoro Crpymy, AlA CTBOPEHHH MATHITHO-

O OJis, S0KpeMa B eleKTpOCTApTepax CydacHux arroMobLIiB.

EaerpUUHL JBHUIYHA 32 KOHCTPYRITIEIO gecKIaAHL, pocTi B obe-

,}E?}T“{“}X&Is‘eyﬁf:}ﬁﬁi i wepypasfi, CROIOTIHHO Gesredsi, MawTh BEAVKAR

Fianasom MOTYH goeTd — Bl sigisaTis (8 roRUHRNKAX), A0 MEeraBaTis

(B OTYMHUX eRCKaBATOPAX 1 Ha eﬁe:—}i&’i‘;}{w‘pmﬁmﬁpffi}, 3 yeix ABH-

FyEiR ATIE SJeKTPOABUTY R MAFOTE KoeMilienT wopucHOL gii, Grush-
it mo 100 % . Biny KiibKa Dasis g, Bl v TEOIOBIX nBUTYHIB.

Man, 126. Poospis earerRmpo-
ABUrYHA NOCMIUHOTO CIMPYMy

3akpi i R
PIIICHHS IPOBEAEMO Y BUIJISAL IPH, KA Ipiae mix e ivont <H

SHPULIEHI TpoBereS Y B130oM «Hi kpoky Haza
CI{l, aTUIBKH Pa3oM i TUIBKY BIiepea!» ’ :
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Рефлексія задоволення своєю роботою.
( - задоволений; 
( - не зовсім задоволений; ( - не задоволений
. Підсумок заняття.
Вчитель фізики і математики підводить підсумок уроку.( оцінюють кожного учня, задають окремі запитання.

Домашнє завдання. Опрацювати теоретичний матеріал § 24 Розв’язати вправи №804, 806, 808 

9 клас





Група №1


(назва групи)





Група №2


(назва групи)
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